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Betreft Antwoorden Kamervragen over het Wetsvoorstel strafbaarstelling Onze referentie
illegaal verblijf 7657208

Uw referentie
2026711365

In antwoord op uw brief van 29 mei 2026, deel ik u mede dat de vragen van het de leden
Keijzer (Keijzer) en Markuszower (Groep Markuszower), worden beantwoord zoals
aangegeven in de bijlage bij deze brief (nr. 2026Z11365).

De Minister van Justitie en Veiligheid,

D.M. van Weel
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Vragen van het lid Keijzer (Keijzer) en Markuszower (Groep Markuszower) aan de
minister van Justitie en Veiligheid over het Wetsvoorstel strafbaarstelling illegaal
verblijf

(ingezonden 29 mei 2026, 2026Z11365)

Vraag 1

Bent u bekend met de aangenomen gewijzigde motie van de leden Keijzer en
Markuszower over het met grote spoed naar de Kamer sturen van het nader
rapport naar aanleiding van het advies van de Raad van State en het wetsvoorstel
inzake de strafbaarstelling van het verheerlijken van terrorisme (Kamerstuk 23432,
nr. 662)?

Antwoord op vraag 1

Ja.

Vraag 2

Kunt u toelichten waarom deze motie tot op heden nog niet is uitgevoerd en
waarom het nader rapport en het wetsvoorstel nog niet aan de Tweede Kamer zijn
toegezonden?

Antwoord op vraag 2

De Raad van State heeft op 30 maart jl. advies uitgebracht over het wetsvoorstel
strafbaarstelling verheerlijken van terrorisme en openbare steunbetuiging aan
terroristische organisaties. De afgelopen periode is benut om het advies van de Raad van
State te verwerken. Inmiddels is dit gebeurd en zal het wetsvoorstel op zeer korte
termijn - via het Kabinet van de Koning - bij uw Kamer worden ingediend.

Vraag 3

Deelt u de opvatting dat spoedige behandeling van het wetsvoorstel, gelet op
maatschappelijke en nationale veiligheidsbelangen, noodzakelijk is? Zo nee,
waarom niet?

Antwoord op vraag 3

Ik deel die opvatting. Het wetsvoorstel beoogt aan deze belangen een bijdrage te
leveren, door zowel het verheerlijken van de meest ernstige terroristische misdrijven als
het in het openbaar betuigen van steun aan een terroristische organisatie strafbaar te
stellen. Zo kunnen boodschappen die radicalisering en de gevaren die daarvan uitgaan -
zoals het oproepen tot en later plegen van geweld - tot gevolg kunnen hebben, in een
vroeg stadium strafrechtelijk worden geadresseerd.

Vraag 4
Op welke uiterste datum verwacht u het nader rapport en het wetsvoorstel aan de
Tweede Kamer toe te sturen?

Antwoord op vraag 4
Zie het antwoord op vraag 2.

Vraag 5
Bent u bereid deze vragen binnen enkele dagen te beantwoorden?

Antwoord op vraag 5
Ja.

Directie Wetgeving en
Juridische Zaken
Sector Straf- en Sanctierecht
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